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   ATA Nº 72 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química,  ocorrida no dia 04 de outubro de 2017,

das 14h05min às 14h55min, no Laboratório de Química

Analítica Instrumental, sala Q207.

No quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze

horas e cinco minutos,  no Laboratório de Química Analítica Instrumental,

sala  Q207,  ocorreu  a  septuagésima  segunda  reunião  da  Congregação  do

Instituto de Química, presidida pela professora Keila Bossolani Kiill. Estavam

presentes os membros: Adriano Aguiar Mendes, Alzira Maria Serpa Lucho,

Antônio Carlos Doriguetto, Bernadete de Lourdes Carvalho Meira, Carlos

Sérgio Ramos de Jesus, Carolina Nasser Boscari, Claudia Torres, Daniela

Aparecida Chagas de Paula,  Danielle  Ferreira  Dias,  Eduardo Tonon de

Almeida,  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan, Luana  Aparecida  dos  Reis

Giusto, Mário Roberto Barro e Marisi Gomes Soares. Assuntos da pauta: 1.

Atas das 70ª e 71ª Reuniões da Congregação do IQ (aprovação): a Ata da

70ª  foi  aprovada  pela  maioria  dos  presentes  com  as  abstenções  dos

professores Alzira Maria Serpa Lucho, Danielle Ferreira Dias, Jerusa Simone

Garcia Trevisan, Mário Roberto Barro e Marisi Gomes Soares; a Ata da 71ª foi

aprovada  pela  maioria  dos  presentes  com  as  abstenções  dos  professores

Antônio  Carlos  Doriguetto,  Daniela  Aparecida  Chagas  de  Paula,  Danielle

Ferreira  Dias,  Mário  Roberto  Barro  e  Marisi  Gomes  Soares.  2.  Promoção

funcional  da profa.  Dra.  Marisi  Gomes Soares,  do Prof.  Dr.  Fábio  Luiz

Pissetti  e  da  Profa.  Dra.  Keila  Bossolani  Kiill,  encaminhamento  ad

referendum (aprovação): Foram  referendadas  pela  Congregação  as

solicitações de promoção funcional dos professores citados. 3. Indicação para

o Conselho de Biblioteca da UNIFAL-MG, encaminhamento ad referendum
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(aprovação):   Foi  referendada  pela  Congregação  a  indicação  da  Profa.

Danielle  Ferreira  Dias  (Titular)  e  Prof.  Nelson  Henrique  Teixeira  Lemes

(suplente)  como  representantes  do  Instituto  de  Química  no  Conselho  de

Biblioteca  da UNIFAL-MG.  4.  Solicitação de diárias  da  profa.  Joelise  de

Alencar  Figueira  Angelotti  para  participar  de  Evento  Científico  (12º

Simpósio Latino Americano de Ciência de Alimentos), encaminhamento

ad referendum: Após a apresentação do pedido da profa. Joelise de Alencar

Figueira Angelotti, foi solicitado discutir o oitavo item da pauta, tendo em vista

que solicitam recurso da mesma rubrica. Após discussão, ficou decidido que,

havendo  disponibilidade  orçamentária,  ambos  deverão  ser  atendidos.  Caso

contrário, conforme votação realizada, será atendido, primeiro, a solicitação da

profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti e, depois da profa. Marisi Gomes

Soares. 5. Regulamentação das Normas de distribuição de diárias e verba

de  transporte  do  IQ/UNIFAL-MG  (deliberação):  Ficou  decidido  que  o

documento  será  compartilhado  no  google  drive  para  que  os  membros  da

Congregação  avaliem  e  apresentem  sugestões  de  alteração,  ficando  a

deliberação para a próxima reunião.  6. Proposta da dinâmica do curso de

Licenciatura  em  Química  (manifestação):  Ficou  decidido  que  será

encaminhado o documento com a proposta da dinâmica do curso para que

cada área faça sua manifestação, por escrito.  7. Prestação de serviços de

Espectroscopia de Ressonância Magnética Nuclear - RMN de Hidrogênio

e  de  Carbono  13  (manifestação):  os  membros  da  Congregação

manifestaram-se favoráveis à realização da prestação do serviço apresentada

no processo 23087.010049/2017-10. Os membros manifestaram também que

são favoráveis ao uso do Espectrômetro de Ressonância Magnética Nuclear -

RMN - de Hidrogênio e de Carbono 13 para outras solicitações de prestação de

serviço que surgirem, desde que não interfiram nas demandas internas. Assim,
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eu, KeilaBossolani Kiill, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Prof. Adriano Aguiar Mendes

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho

Prof. Antônio Carlos Doriguetto

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

Acad. Carlos Sérgio Ramos de Jesus

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Claudia Torres

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Mário Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares.
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